

ХОРЕЗМСКАЯ ПРАВДА

С НАГРАДОЙ, ТЕАТР ИМ. ОГАХИ!

Профессиональных театров в республике—22. Наш областной имени Огахи вышел победителем в соревновании по лучшей организации культурно-шефской работы на селе. По этому поводу в зале «именинников» состоялось торжественное собрание. Открыл его директор театра А. Атаджанов.

—Сорок лет тому назад был создан небольшой творческий коллектив, именуемый себя театром, — сказала в своем выступлении председатель областного совета профсоюзов А. Худайбергенова. — И вот сегодня мы с радостью отмечаем, что театр имени Огахи наряду с ордена Ленина театром имени Хамзы завоевал переходящее Красное знамя Узбекского республиканского совета профсоюзов и Министерства культуры УзССР за лучшие показатели в организации культурно-шефской работы на селе.

Тов. Худайбергенова под бурные аплодисменты вручает Красное знамя директору облтеатра А. Атаджанову.

Перед собравшимися выступил артист С. Камалов, проработавший в театре сорок лет.

—Мы горды тем, что наш труд отмечен этой высокой наградой, — сказал он. — Сейчас можно оглянуться на пройденный путь и сопоставить, что было раньше и что сделано. Как вырос творческий состав театра! На селе артистов встречают радо-

сно, потому что мы выступаем пропагандистами всего нового, передового, несем настоящее искусство в массы.

Музыкальный руководитель театра, председатель местного комитета Х. Бабаджанов, актер М. Бабаджанов, инспектор областного управления культуры Ш. Халимов, председатель Ургенчского горкома профсоюза работников культуры Р. Рахманов, директор облтеатра А. Атаджанов сделали акцент в своих выступлениях на шефской помощи облтеатра сельским предприятиям культуры.

Очень часто гастрольные группы творческого коллектива выезжают в колхозы с концертами. Сельский зритель наряду с городским хорошо знаком с репертуарным планом театра. Ныне намечено осуществить шесть новых постановок. За полугодие уже поставлено театром три спектакля. Всего сельских зрителей, посмотревших концерты, спектакли за последние семь месяцев, насчитывается 69.300 человек. Это намного больше намеченного по плану.

Приятно отметить, что театр подходит к замечательному юбилею—50-летию образования СССР с большими достижениями в области культурно-шефской работы на селе. Коллектив театра обязался и впредь активно нести культуру в массы.

З. ТАРАСОВА.